
令和４年度 第１回 飯田小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和４年５月１６日（月） １３時３０分から１５時００分まで 

２ 開 催 場 所  飯田小学校 会議室 

３ 出 席 委 員  杉山邦司、露木里江子、森峯男、小野逸子、白井竜之、間渕ちづみ、 

松山岳史、鈴木大輔 

４ 欠 席 委 員  ０人 

５ オブザーバー 村松拓也（東部協働センター所長） 

６ 学   校  生熊周（校長）、町田全広（教頭）、山下英行（ＣＳ担当教員） 

小林知美（ＣＳディレクター）              

７ 傍 聴 者  ０人 

８ 協 議 事 項   

（１）議長の選出について 

（２）会議内容 

①学校運営の基本方針について(校長) 

②夢育やらまいか事業に対する意見書ついて(教頭) 

９ 会議録作成者  小林（ＣＳディレクター）  

10 会 議 記 録 

  教頭から、委員総数８人のうち８人全員出席があり、過半数を超えているため、会議が成立し

ている旨の報告があった。 

 

 （１）議長の選出について 

     教頭から議長の選出について委員に意見を求めたところ、杉山会長から鈴木委員を議長

に推挙する旨の発言があり、協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

  

（２）会議内容について 

  ①学校運営の基本方針について(校長) 

   生熊校長から別紙資料に基づき、学校運営の基本方針についての説明があり、委員から

は、以下の発言があった。 

・  私が通っていた頃から校訓は変わっていない。我々が子供、学校にどういった形で

関われるか、気付いたことがあったら一言ずつお願いしたい。（鈴木委員） 

・  飯田小はいい学校だと思う。時々下校の時、子供たちが一列ではなく、話をしてい

て立ち止まっている姿を見る。教師が、子供を家に送っていた姿を見た。先生の仕事

の時間は、大丈夫なのか。協力できることがあれば、協力したい。今後も子供の見守

りをしていく。（杉山委員） 

・  学校経営構想が中学へとつながっている。目指す学校像は、多様化に対応していて

素晴らしい。子供一人一人の居場所を考えられている。（露木委員） 

・  授業参観をさせてもらい、ありがたい。個別指導をやってくれているが面倒をみる

のが大変な子がいると感じた。挨拶は、朝「おはよう」と言えることが大事だと思う。

返事が無いと寂しい。サッカー少年団とかで、大きな声で挨拶されるとうれしい。自

然に挨拶できるよう指導を続けてほしい。（森委員） 

・  家庭での様子と学校での様子が、だいぶ違う子もいると聞いた。学校では大丈夫か



なと思う。お稽古や親の就労等で、園以外で周りとの関わりがなかった１年生も多い。

地域で遊ぶ場がなかった。１年生になり、友達が増え、遊ぶルールを覚えてきた。親

がある程度、低学年の内に見ていくことが大事だと思う。（小野委員） 

・  学校に協力をしていきたい。先生が生き生きと、楽しんでいなければやっていけな

いと思う。教育委員会の方に、教員の不祥事について、どういう対策をとっているの

か聞きたかった。教員が生き生きと出来るように、もっと教員に手当を増やし、お金

を教育に使ってほしい。（白井委員） 

・  校訓の真誠、夢を追う活動で紙飛行機をとばす集会が自分の子供がいた頃からあっ

て、伝統が継承されていて素晴らしい。今、働いている人が多く、祖父母ともなかな

か会えない現状がある。家や学童以外で、安心安全に遊ばせられる場が少ない。自由

に遊べる場があるといい。「いるむ」に行けない子もいるから、そういう子達がいられ

る場があるといいなと思う。（間渕委員） 

・  子供が、「福長さんを知っているか、飯田小には偉い人がいるんだ。」と胸を張って

言っていていいなと思う。先生のおかげです。子供が学校で友達と遊べているようで

ほっとした。通学路が長く、遊びながら帰ってきていて、ハンカチを落とした事があ

った。地域の方が届けてくれてうれしかった。飯田小地区で、農業関係の仕事をして

いる人は父兄でも少ない。米作りの活動を子供の頃、小学校でやって大人になってや

っている人がいる。地域の人が協力し続けているおかげなので、繋げていきたい。（松

山委員） 

・  ２年、５年の授業を参観して、子供たちが、自分の意見をしっかり話せていると思

う。東部協働センターの子供教育講座は、他の地域の人とも学べる機会。前回は参観

会と重なってしまった為、今後日程を考えていきたい。（村松） 

・  地域のことを考えていただいている。今まで「いなほ」に地域の事を載せさせてい

ただいている。今後も地域の事を発信していきたい。色々な見方考え方を大事にした

い。御尽力をお願いしたい。マスクで同級生の顔が分からない。顔や表情が分からな

いのはかわいそう。大人が根気強く支えていかないとと強く思う。（鈴木委員） 

    協議の結果、学校運営の基本方針について、全員異議なくこれを承認した。 

 

②夢育やらまいか事業に対する意見書ついて(教頭) 

 

教頭から、別紙資料に基づき、夢育やらまいか事業に対する意見書ついての説明があ

り、協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

その他報告事項等 

教頭から、第２回学校運営協議会は、令和４年１０月２４日（月）１３時３０分から、第３回学

校運営協議会は、令和５年２月１０日(金)１３時３０分から開催する予定である旨の報告があった。 

また、さくら連絡網についての説明があり、登録のお願いをする旨の報告があった。 


